

A SZERZŐKRŐL

- ANTAL-POMÁZI KRISZTINA közgazdász, tanulmányait a Budapesti Corvinus Egyetemen végezte. Doktori fokozatát az egyetem Közgazdaságtani Doktori Iskolájában szerezte 2021-ben. 2010 óta a KRTK Közgazdaság-tudományi Intézetének munkatársa. Korábbi kutatásai során foglalkozott a közbeszerzések szabályozásával, jelenleg a közgazdasági típusú bizonyítékok bírósági felhasználásával és versenyszabályozási kérdésekkel foglalkozik.
- BEREZVAI ZOMBOR a Gazdasági Versenyhivatal vezető közgazdásza és a Budapesti Corvinus Egyetem adjunktusa. Pályafutását pénzügyi menedzserként kezdte a Procter & Gamble-nél, majd doktori tanulmányokat folytatott a Budapesti Corvinus Egyetemen, ahol 2021-ben szerzett PhD-fokozatot. Több hazai felsőoktatási intézményben oktat versenypolitikai és módszertani tárgyakat, emellett kutatásai során elsősorban mikromobilitással, az oktatói munka hallgatói értékelésével és a kulturális turizmussal foglalkozik. A mikromobilitási eszközökkel kapcsolatos kutatásaiért 2023-ban Akadémiai Ifjúsági Díjban részesült.
- BÖRZSÖNYI BLANKA ügyvéd, a DLA Piper nemzetközi ügyvédi iroda budapesti irodájának szenior társasági jogi és M&A-szakértője. Jogi diplomáját 2012-ben szerezte az Eötvös Loránd Tudományegyetemen, majd amerikai, francia és brit háttérű nemzetközi ügyvédi irodákban praktizált. Szakterülete a társasági jog és vállalatfelvásárlások területe, emellett kiemelkedő tapasztalatot szerzett praxisához kapcsolódóan a külföldi befektetők ellenőrzésére vonatkozó magyar joganyag alkalmazása terén. A Pázmány Péter Katolikus Egyetem PhD-hallgatója, fő tudományos kutatási területét az üzleti tranzakciók keretében felmerülő szellemi alkotásokkal kapcsolatos jogkérdések alkotják.
- CSÖMÖR MAGDOLNA több mint két évtizede – a magyarországi távközlési piacnyitás kezdete óta – jogi és szabályozási szakértőként a szolgáltatói oldalon aktívan részt vesz a hírközlési piac alakításában, mind a vezetékes, mind a mobilszektorban. 2017-ig az Invitel Csoport szenior jogi tanácsadójaként dolgozott a Budapesti Ügyvédi Kamara tagjaként, majd csatlakozott a Vodafone Magyarországhoz, amelynek szabályozási igazgatói pozícióját tölti be. A magyarországi hírközlési szolgáltatók országos szakmai érdekképviseleti szervezetének, a Hírközlési Érdekegyeztető Tanácsnak (HÉT) alelnöke. A Nemzeti Média és Hírközlési Hatóság (NMHH) elnöke tanácsadó testületének, valamint a Gyermekvédelmi Internet-kereksztalnak a tagja. A Szerzői Jogi Szakértői Testület igazságügyi miniszter által kinevezett tagja. Társalapítója a Women in Technology (WiTH) Egyesületnek. Az ELTE Állam- és Jogtudományi Karán szerzett doktori diplomát követően a Pécsi Tudományegye-

tem Állam és Jogtudományi Karán az infokommunikációs szakjogász képzésben LL.M-fokozatot szerzett, majd ezt követően az egyetem a posztgraduális képzésben a Hazai és nemzetközi hírközlés szabályozás tantárgy oktatójának kérte fel.

- FEJES GÁBOR a DLA Piper partnere, a budapesti versenyjogi praxis társvezetője. Ügyvédi praxisának középpontjában a magyar és uniós antitröszt-versenyjog (kartelljog), a tisztességtelen verseny joga és a fogyasztóvédelem, valamint a versenyjog és a magánjog találkozási pontjai, közös metszetei állnak. Az elmúlt évek során számos cikket publikált magyar és uniós versenyjogi, szerződési jogi, valamint választottbíráskodási témákban. Az Eötvös Loránd Tudományegyetem címzetes egyetemi docense, a Pázmány Péter Katolikus Egyetem külső oktatója. A Bibó István Szakkollégium Nemzetközi Jogi és Európai Jogi Műhely műhelyvezetőségének tagja. Az MKIK Állandó Választottbíróságán választottbíró. A Magyar Versenyjogi Egyesület alelnöke, szakvizsga cenzor. Tanulmányait az ELTE-n és a Leuveni Katolikus Egyetemen végezte.
- FIRNIKSZ JUDIT szakmai pályafutását a Gazdasági Versenyhivatalban kezdte, az ott eltöltött közel egy évtized során versenypolitikai elemzőként, vizsgálóként és osztályvezetőként látott el feladatokat. 2006 és 2021 között a Réti, Várszegi és Társai PwC Legal Ügyvédi Iroda szenior ügyvédje, szakterületei közé tartozott a versenyjog, a fogyasztóvédelmi és reklámjog, kereskedelmi jog, valamint az adatvédelem. Mindemellett jelentős ismeretekre és tapasztalatokra tett szert a gyorsan forgó fogyasztási cikkek (FMCG) területét, valamint a gyógyszeripari vállalkozásokat érintő sajátos szektorális szabályok terén, 2022 januárja óta a Vodafone Magyarország szenior szabályozási tanácsadója. A Budapesti Közgazdasági Egyetem Európa Tanulmányok szakán MSc-fokozatot, az Eötvös Loránd Tudományegyetemen társasági jogi LL.M-fokozatot szerzett. A közelmúltban figyelme mindinkább a digitális piacok szabályozása felé fordult, jelenleg e témában a Pázmány Péter Katolikus Egyetemen és a Pécsi Tudományegyen tart kurzusokat, valamint a PPKE Versenyjogi Kutatóintézetének kutatója.
- GÖNCZÖL TÜNDE az ELTE jogi karán szerezte diplomáját. 1998–2005 között a Gazdasági Versenyhivatal munkatársa volt, majd egy svéd távközlési cég jogi és szabályozási igazgatója. 2007-től a Réczicza White & Case LLP, illetve jelenleg a Dentons Réczicza Ügyvédi Iroda ügyvédje, a versenyjogi csoport vezetője. A Budapesti Ügyvédi Kamara tagja. Több szakkollégiumban tartott versenyjogi szemináriumokat (Rajk László Szakkollégium, Széchenyi István Szakkollégium); az Infokommunikáció és Jog című folyóirat tanácsadó testületének tagja.
- KOTEK PÉTER 2009-ben végzett a Budapesti Corvinus Egyetemen közgazdászként piacelemző szakirányon, majd kutató munkatársként csatlakozott a Budapesti Corvinus Egyetem Regionális Energiagazdasági Kutatóközpontjához, ahol 2015-től kutató főmunkatárs. Az utóbbi években elsősorban gázpiaci modellezéssel foglalkozik, a szűkebb szakterülete a gázpiacon belül az infrastruktúra-projektek költség–haszon elemzése, az LNG- és tárolói piacok működése és szabályozása.

- MAROSI ZOLTÁN a DLA Piper partnere, a budapesti versenyjogi praxisának társvezetője. Diplomáját az ELTE Állam- és Jogtudományi Karán szerezte, majd Chevening ösztöndíjasként az Oxfordi Egyetemen szerzett Magister Juris fokozatot európai és összehasonlító jog területén. Munkájának középpontjában a magyar és uniós versenyjog, a fogyasztóvédelmi jog és a közigazgatási perjog áll. Számos szakkikket és könyvrészletet publikált versenyjogi, kereskedelmi jogi és európai uniós jogi tárgykörökben. Az ELTE jogi karán az európai uniós jog és az uniós versenyjog meghívott előadója, szakvizsga cenzor. Az International Bar Association Versenyjogi Bizottságának tisztségviselője. A Brit Öregdiákok Magyarországi Egyesületének elnökségi tagja.
- NAGY CSONGOR ISTVÁN jogi diplomáját az ELTE jogi karán szerezte, ahol ezt követően sikeresen védte meg PhD-dolgozatát. A Közép-európai Egyetemen (CEU) szerzett mesterfokozatot (LLM), majd jogi doktori fokozatot (SJD). Tanulmányokat folytatott Rotterdamban, Heidelbergben és New Yorkban. A Szegedi Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Karán tanszékvezető egyetemi tanár, valamint az ELKH Társadalomtudományi Kutatóközpont Jogtudományi Intézetének kutatóprofesszora. A kolozsvári Sapientia Erdélyi Magyar Tudományegyetem és a CEU vendégprofesszora. Vendégkutató, illetve vendégprofesszor volt Bécsben, Hágában, Münchenben, Münsterben, Hamburgban, Brnóban, Edinburghban, Londonban, Bloomington (Indiana University, Egyesült Államok), Brisbane-ben (University of Queensland, Ausztrália), Pekingben, Tajpejben, Firenzében és Rómában. Több mint 260 publikációja jelent meg magyar, angol, francia, német, román és (fordításban) horvát és spanyol nyelven.
- OROSZI FANNI jogász, diplomáját a Pázmány Péter Katolikus Egyetemen szerezte 2017-ben, ahol jelenleg PhD-tanulmányokat folytat a digitalizáció versenyjogra gyakorolt hatásainak témakörében. LL.M-fokozatát 2020-ban a College of Europe-on szerezte European Law and Economic Analysis szakon. Szakmai tapasztalatra versenyjogi és fogyasztóvédelmi területen Budapesten és Brüsszelben tett szert. Jelenleg Brüsszelben dolgozik ügyvédként egy nemzetközi ügyvédi irodában.
- RUZSA RÓBERT távközlési mérnök, 1995-ben kezdte szakmai pályafutását a Rába-Com helyi távközlési koncessziós társaságnál, majd folytatta a Hungarotel, Pantel és Invitel vezetékes szolgáltatóknál. Ezen iparág kihívásában – a hálózatok megnyitása, koncessziós időszak lezárása, egyetemes rezsim bevezetése és újragondolása, az újgenerációs hozzáférési (NGA) hálózatok fejlesztése, az EU Kódex implementálása – részt vett. 2018-tól a Vodafone Magyarországnál senior szabályozásstratégiai menedzsereként dolgozik. A Hírközlési Érdekegyeztető Tanács (HÉT) Spektrumgazdálkodási munkacsoportjának vezetője.
- SELEI ADRIENN 2007-ben végzett a Budapesti Corvinus Egyetem piacelemző szakirányán, majd 2009-ben diplomázott az ELTE pszichológia szakán szervezet-, munka- és döntépszichológia szakirányon. 2017-ben szerzett PhD-fokozatot a Budapesti Corvinus Egyetemen, az Általános és Kvantitatív Közgazdaságtan Doktori Iskolában. 2011 óta dolgozik a Regionális Energiagazdasági Kutatóközpontban (REKK), ahol

elsősorban gázpiaci és villanypiaci modellezéssel, valamint a szabályozási piacok elemzésével foglalkozik. A tanácsadói és elemzői tevékenység mellett számos közgazdasági tárgy oktatásában vett és vesz részt. Jelenleg a Budapesti Corvinus Egyetem Közgazdasági Intézetének féléllású adjuntusa.

- **TAKÁCSNÉ TÓTH BORBÁLA** 1998-ban végzett közgazdászként a Budapesti Közgazdaságtudományi Egyetemen. 2001-ben szerzett mesterfokozatot a Közép-európai Egyetem (CEU) nemzetközi kapcsolatok szakán. Öt évet dolgozott köztisztviselőként államigazgatásban, többnyire energiaszabályozási területen. 2001 és 2003 között a Magyar Energia Hivatal elnöki titkárságának nemzetközi kapcsolatokért felelős vezetője volt. 2004 óta dolgozik a Budapesti Corvinus Egyetem Regionális Energia-gazdasági Kutatóközpontjában (REKK). A kutatóközpont alapítótagjaként számos nemzetközi és hazai tanácsadó projektet vezet, gyakran építve a REKK Európai Gázpiaci Modelljére mint elsődleges elemző eszközre. Fő szakterületei: regionális együttműködések, ellátásbiztonsági kérdések, energia-geopolitika, infrastrukturális fejlesztési és befektetési kezdeményezések a gázszektorban, gázpiaci verseny és szabályozás.
- **TELEKI LÓRÁNT** az ELTE jogi karán szerzett diplomát 2022-ben, azóta a Dentons Réciczka Ügyvédi Iroda ügyvédjelöltje. Elsősorban versenyjoggal, valamint adatvédelemmel foglalkozik, amelynek kapcsolódási pontjait korábban az Új Nemzeti Kiválóság Program ösztöndíjasaként vizsgálta. A két jogterület szinergiáival foglalkozó dolgozatával emellett korábban első helyezést ért el a 35. OTDK versenyjogi tagozatában, továbbá csapatával első helyezést ért el a londoni King's College digitális piacok versenyjogi problémáit érintő perbeszédversenyén, utóbbiért egyetemi Pro Jurisprudentia Practica kitüntetésben részesült. Hallgatói minőségében végzett tudományos munkájáért 2022-ben az ELTE Hajnóczy-díjjal tüntette ki. Versenyjogi ismereteinek elmélyítése érdekében fél évet töltött a Leuveni Katolikus Egyetemen, ahol tudását a viselkedési közgazdaságtant érintő tanulmányokkal egészítette ki.
- **VALENTINY PÁL** a KRTK Közgazdaság-tudományi Intézetének emeritus kutatója, nyugalmazott tudományos főmunkatársa. Fontosabb kutatási területei: a szabályozott piacok elmélete, hálózatos közszolgáltatások szabályozásának és privatizálásának kérdései, valamint a versenyszabályozás közgazdasági problémái. 1980-ban a sussexi, 1991-ben a nottinghemi és a cambridge-i egyetem meghívására vendégkutatóként dolgozott Nagy-Britanniában. Több egyetemen és szakkollégiumban oktatott (BME, Budapesti Corvinus Egyetem, ELTE, Pannon Egyetem, Rajk László Kollégium, Láthatatlan Kollégium, Erasmus Kollégium). 2005 és 2019 között a KRTK KTI csoportvezetője volt. Tanácsadóként és szakértőként állami és önkormányzati szervezeteknek, szabályozószervezeteknek, közszolgáltató vállalatoknak és bíróságoknak dolgozott. Tagja volt a Magyar Villamossági Művek Zrt. (1994–1998) és a Fővárosi Gázművek Zrt. (1993–2007) igazgatóságának.
- **VARJU MÁRTON** a Társadalomtudományi Kutatóközpont Jogtudományi Intézetének kutatóprofesszora, a Nemzetközi Jogi és Európai Unió Jogi Osztály vezetője. Jogi diplomáját a Debreceni Egyetemen, PhD-fokozatát Nagy-Britanniában a Hulli

- Egyetemen szerezte meg, 2008 óta a Közép-európai Egyetem Bioetikai és Jogi Központjának (CELAB) kutatója. Éveken keresztül dolgozott oktatóként a Hulli Egyetem jogi karán. Volt főtanácsadó a Kúria közigazgatási kollégiumában. Tanácsadóként dolgozott a Lexcellence Európai Közösségi Jogi Tanácsadó cégnél elsősorban piacszabályozási és az európai uniós állami támogatási jog területen. Eredetileg az Európai Unió közjogával, valamint a tagállami közjogok európaizációjával foglalkozott. Jelenleg elsősorban az európai uniós technológiaszabályozás, az európai uniós gazdasági jog politikai gazdaságtani szempontú elemzések, valamint az állami vállalatok felelős szabályozásának területein kutat. Rendszeres vendégoktató az ELTE Társadalomtudományi Karának Politikai és Nemzetközi Tanulmányok Intézetében.
- VIRÁG PÉTER, jogász, jogi diplomáját az ELTE jogi karán szerezte 2009-ben, az egyetemi évek alatt tanulmányokat folytatott a svédországi Lund Universityn. Az egyetem elvégzését követően több mint két évig ügyvédjelöltként dolgozott egy főként kelet-közép-európai ügyfelek képviselőjére szakosodott ügyvédi iroda munkatársaként, majd négy éven át a Gazdasági Versenyhivatal Antitröszt Irodájának vizsgálójaként dolgozott, miközben az Európai Bizottság Versenyjogi Főigazgatósága mellett is kiküldetést teljesített. 2016-óta ügyvédként dolgozik együttműködésben a nemzetközi DLA Piper ügyvédi iroda budapesti irodájával, elsősorban versenyjogi, fogyasztóvédelmi és állami támogatási kérdésekben ad tanácsot, és képviseli ügyfeleit. Az irányadó jogi kiadványok rangsorán – Chambers Europe, Legal 500 – előkelő helyet ért el.